

全国男篮甲组赛 黄蜂蛰伤毅锐再夺冠



黄蜂球员、教练与职员开心地庆祝夺得冠军。前排左三为最有价值球员林宏达。（梁麒麟摄）

吴秀金 报道
ghosk@sph.com.sg

一场赛前被视为势均力敌的比赛，不到半场却意外已成定局。

福建公会黄蜂昨晚在体育城华侨银行室内体育馆举行的全国男子篮球甲组联赛决赛中，以80比62轻取毅锐，蝉联冠军。

黄蜂中锋刘文强砍下全场最高的29分，其中15分来自第四节。19岁前锋林宏达凭攻守两端的亮眼表现，获选为最有价值球员（MVP）。

林宏达赛后说：“我很高兴获选为MVP，这也是队友和教练的功劳。教练们比赛前传简讯给我，提醒我要打好几个环节，包括抢篮板和快攻。我觉得，我今天都做到了。”

第二次夺冠的黄蜂也因此成为八年来首支蝉联甲组赛冠军的球队；前内政群英曾在2008年完成五连冠壮举。

观众反应热烈座无虚席

约1500名观众坐满了球馆唯一一面的看台。不少球迷只得站在看台对面或席地而坐，观看这场精彩的球赛。

这是两队连续第三次在决赛争夺锦标。毅锐在2014年的决赛中战胜荣达黄蜂（福建公会黄蜂前身），首次夺冠。黄蜂去年改名

后，在决赛战胜毅锐，首次封王。

两队各拥有至少四名国手助阵，但毅锐曾一个月前的首阶段循环赛首轮以65比50战胜黄蜂，因此占了心理优势。

毅锐在黄汉斌的带领下，开赛不到两分钟便建立7比2的优势。不过，黄蜂渐渐克服紧张情绪，靠胡伟杰上篮加三分球连取五分，追平比分。

虽然刘华森这时拿下两分，但这却是毅锐最后一次领先。林宏达与陈锦宏各进一球，助黄蜂以11比9反超，自此不再落后。

毅锐输在罚球与篮板

毅锐虽奋力反击，但无奈三分炮台被封堵，内线攻势被身高2米的“巨塔”刘文强阻截，得分来源几乎完全被切断。

黄蜂首节以20比11领先，半场优势扩大至39比25，第三节以59比40保住主导权，最终以18分之优胜出。

毅锐主教练黄俊方说：“我们今天主要输在罚球命中率和抢篮板，球员陷入落后困境时，因为太想赢球，结果出现太多个人球，表现完全失常。”

另一方面，实乞纳在较早时进行的名次赛中，以66比56打败军团，获得季军。